



В Красноармейском районе директор строительной компании, расположенной в городе Чебоксары, подозревается в подделке официального документа

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора одной из строительных компаний города Чебоксары, являющегося депутатом Чебоксарского городского Собрания депутатов Чувашской Республики шестого созыва. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 327 УК РФ (подделка официального документа в целях его использования).

По версии следствия, 19.10.2015 между возглавляемой подозреваемым строительной компанией и Большешатыминским сельским поселением Красноармейского района был заключен муниципальный контракт по строительству автомобильной дороги по двум улицам одного из населенных пунктов района. В период с 19.10.2015 по 02.11.2015 подозреваемый, достоверно зная о том, что его строительная фирма не выполнила надлежащим образом работы, обусловленные муниципальным контрактом, в целях придания видимости законности своим неправомерным действиям изготовил, собственноручно подписал и заверил оттиском печати акт о приемке выполненных работ формы КС-2 от 02.11.2015, а также справку о стоимости выполненных работ и затрат формы КС-3 от 02.11.2015, являющиеся официальными документами государственного образца, содержащие не соответствующие действительности и фактическому положению дел сведения в части выполнения строительных работ по устройству укрепления кюветов однослойных из мелкозернистой асфальтобетонной смеси толщиной 3 см на сумму 327 403 рубля, после чего представил указанные поддельные документы главе администрации Большешатыминского сельского поселения, введя ее в заблуждение относительно того, что строительная компания надлежащим образом выполнила вышеуказанные работы. В дальнейшем, после представления подозреваемым указанных заведомо подложных документов в Министерство транспорта и дорожного хозяйства Чувашской Республики и АУ «Центр экспертизы и ценообразования в строительстве Чувашской Республики» 30.12.2015 Большешатыминским сельским поселением Красноармейского района на основании данных акта и справки, содержащих подложные и недостоверные сведения, на расчетный счет строительной фирмы необоснованно перечислены денежные средства в размере 327 403 рубля.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По уголовному делу изъята необходимая



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

бухгалтерская и иная документация, решается вопрос о назначении необходимых судебных экспертиз. В ходе следствия будут приняты меры по установлению всех обстоятельств, причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов проверки, направленных органами прокуратуры Чувашской Республики для решения вопроса об уголовном преследовании.

28 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1167617>